
 (1حل أسئلة محاسبة )
 

 Debitيعني مصطلح  /1

 دائن (1

 مدين (2

 قرض (3

 رصيد (4

 

ريال فيكون ذلك المبلغ في القيد   2000تخفيضها بمبلغ  ين أنه جزء منها تالف وتم عة وتبإذا قمت بشراء بضا /2

 عبارة عن :

 من حــ / البنك 2000 (1

 من حــ / مصروف الجوال 2000 (2

 من حــ / الموردات 2000 (3

 من حــ / المسموحات 2000 (4

 

 510.000مباني ،  250.000البنك  ،  190.000ظهرت الأرصدة في ميزان المراجعة لمنشأة السلام كالتالي :  /3

دائنون ،  200.000بضاعة ،  100.000أراضي ،  70.000صندوق ،  150.000معدات ،  50.000رأس مال ، 

 زان المراجعة :مدينون ، فكم يكون مبلغ أوراق الدفع في مي 20.000

 ريال 710.000 (1

 ريال 730.000 (2

 ريال 380.000 (3

 ريال  20.0001 (4

 

اذا تم السداد خلال  %1وبخصم نقدي  %10ريال بخصم تجاري  80000باعت منشأة الهدة لمحلات التوفيق قيمتها  /4

أسبوع من تاريخ البيع وقد استفادت محلات التوفيق من مهلة الخصم وبالتالي فان الخصم النقدي الذي حصلت عليه 

 محلات التوفيق هو 

 ريال 800 (1

 ريال  720 (2

 ريال 7200 (3

 صفر ريال (4

 

 تكون نتيجة أعمال المنشأة ربحاً إذا  : /5

 زادت قيمة صافي المبيعات عن تكلفة المبيعات (1

 زادت قيمة تكلفة المبيعات عن قيمة صافي المبيعات (2

 زادت قيمة الإيرادات عن قيمة المصاريف (3

 زادت قيمة الإيرادات الخاصة عن مجموع المصاريف اليومية والادارية فقط  (4

 

 

 

 

 



ألف . ريال ، ومخزون البضاعة في آخر المدة  400المعلومات التالية: إجمالي البضاعة المتاحة للبيع   اذا توفرت لك /6

 ألف ريال ، فكم تكون قيمة تكلفة البضاعة المباعة ) المبيعات ( : 50

 ألف ريال 400 (1

 ألف ريال 350 (2
 ألف ريال  450 (3

 ألف ريال  300 (4

 

 يجب ان :  للخارجنقل المصروفات  /7

 تضاف الى المشتريات  (1

 تضاف الى المبيعات  (2

 صروفات البيعية والادارية متطرح من ال (3

 تضاف الى المصروفات البيعية والادارية  (4

 

تبار مهما كانت قيمته ، هذه عيتم المحاسبة في القيود اليومية عن الخصم التجاري ولا يتم أخذ الخصم النقدي في الا /8

 العبارة :

 خاطئة (1
 السنة فقط صحيحة قبل بداية (2

 صحيحة (3

 صحيحة في بداية السنة فقط  (4

 

 صافي الربح أو صافي الخسارة هو عبارة عن  /9
 تكلفة المبيعات = المصاريف + الإيرادات  (1

 المبيعات  تكلفة المبيعات + المصاريف  (2

 المصاريف –الإيرادات  (3

 المصاريف  –تكلفة المبيعات + الإيرادات  –المبيعات  (4

 
ألف ريال نقداً مقابل مبنى تمتلكه وهو العرض  الثاني بعد ان حصلت  400تلقت شركة البركة التجارية عرضا قيمته  /10

ألف ريال  علما ان الشركة سبق وان اشترت هذا المبنى   350الشركة العام الماضي على عرض لشراء نفس المبنى  بسعر 

ألف ريال وقد رفضت الشركة جميع العرض بيعه ولكنها تميل الى اظهار قيمة المبنى  500نقدا قبل ثلاث سنوات مضت بمبلغ 

الف ريال لكي تظهر القيمة السوقية الحالية للمبنى باعتبارك المحاسب في شركة البركة  400في قائمة المركز المالي بمبلغ 

 و المبلغ الذي ستظهره كقيمة لك في قائمة المركز المالي للشركةهفما 

 ألف ريال  400 (1

 ألف ريال  200 (2

 ألف ريال  350 (3

 ألف ريال 500 (4
 

 يظهر حسابي السيارات والمدينون على التوالي في قائمة المركز المالي ضمن /11

 الأصول الثابتة والاصول المتداولة (1
 الأصول المتداولة والخصوم المتداولة (2

 الخصوم المتداولة والاصول المتداولة (3

 طويلة الأجلالأصول المتداولة والخصوم  (4

 

 يتم في نهاية السنة المالية اقفال حسابات الأصول والخصوم وحقوق الملكية  /12

 هذه العبارة صحيحة (1

 هذه العبارة خاطئة (2

 تكون هذه العبارة صحيحة في بداية المشروع فقط (3

 تكون هذه العبارة خاطئة في بداية المشروع فقط (4



 

أي من العمليات التالية يؤدي الى زيادة بمقدار متساو على جانب الأصول من ناحية والخصوم وحقوق الملكية من  /13

 ناحية أخرى 

 بيع اصل ثابت نقدا (1

 سداد احد المدينين للرصيد المستحق عليه بشيك (2

 حصول مالك المنشأة على مبلغ نقدي من صندوق المنشأة بقصد تخفيض رأسمالها (3

 لوازم مكتبية بالأجلشراء  (4

 

 يكون رصيد ملخص الدخل مقفل اذا كان رصيدهـ في نهاية الفترة  /14

 مدين (1

 متساوي الطرفين (2

 دائن (3

 مقفل الحساب (4

 

عبارة عن قائمة او كشف بهدف الى بيان نتيجة اعمال المنشأة من ربح او خسارة من خلال مقابلة الإيرادات  /15

 بالمصروفات ما هي تلك القائمة :
 قائمة الميزانية  (1

 قائمة الدخل  (2
 قائمة التدفقات النقدية (3

 قائمة التغيير في حقوق الملاك (4

 

 لا بد ان يكون رصيد المصروفات والايرادات في نهاية الفترة : /16

 مفتوح (1

 مدين (2

 دائن (3

 مقفل (4

 

 %10ريال بخصم  50.000اشترت منشأة فاضل التجارية بضاعة قيمتها حسب قائمة الأسعار المعلنة ) الكتالوج (  /17

 وقد تم سداد المستحق بشيك ولذلك فأنه يتم اثبات العملية السابقة في دفتر يومية منشأة فاضل التجارية كالتالي
 إلى حـ الصندوق  45.000من حـ المشتريات                            45.000 (1

 إلى حـ المشتريات  45.000من حـ الصندوق                            45.000 (2

  البنكإلى حـ  45.000من حـ المشتريات                            45.000 (3
  المبيعاتإلى حـ  45.000                          البنكمن حـ   45.000 (4

 

 من خصائص المعلومات المحاسبية توفير المعلومة في وقتها المناسب : /18 

 الوقتية (1

 القابلية للتحقق (2

 الموضوعية (3

 التفاؤلية (4

 أصول المنشأة والتزاماتها : نالفرق بي /19
 الأرباح (1

 الالتزامات (2

 حقوق الملكية (3
 الخسائر (4

 



ريال فكم تكون قيمة تكلفة  32.000ريال وكان قيمة المخزون في اول المدة  326.000اذا كانت تكلفة المشتريات  /20

 البضاعة المتاحة للبيع ؟

 ريال 294.000 (1

 ريال 249.000 (2

 ريال 358.000 (3
 ريال  385.000 (4

 

 طرف الثاني يكونمن القيد المحاسبي وأما الالمدين طرف الفي  المبيعاتالقيد المحاسبي لإقفال  /21

 الطرف المدين حـ/ ملخص الدخل  (1

 الطرف الدائن حـ / ملخص الدخل  (2
 لا يمكن قفلها فهي مستمرة باستمرار المشروع  المبيعات (3

 صحيحةكل الإجابات السابقة  (4

 

 ميزان المراجعة : /22

 يوفر بقائمة بالحسابات المفتوحة والموجودة في دفتر الأستاذ وارصدتها (1
 يثبت ان مجموع العناصر المدينة لا يساوي مجموع العناصر الدائنة لحسابات دفتر الأستاذ (2

 يقتصر على اثبات ارصدة الإيرادات والمصروفات فقط (3

 والخصوم فقطيقتصر على اثبات ارصدة الأصول  (4

 

 القيد المحاسبي لإثبات زيادة رأس المال نقداً يكون الطرف المدين منه /23
 إلى حـ السيارات  (1

 إلى حـ رأس المال  (2

 إلى حـ الصندوق (3

 0إلى  (4

 

 المصطلح المحاسبي باللغة الإنجليزية المقابل لمصطلح الخصوم أو الالتزام /24
1) Balance Sheet 

2) Owner's Equity 

3) Assets 

4) Liabilities 

 

ريال الى البنك للتحصيل فان   20.000اذا تم وارسلت منشآتك الكمبيالة المسحوبة على منشأة السالم وقيمتها    /25

 القيد المحاسبي لآثبات تلك العملية هو 

 إلى حـ / أوراق القبض 20000من حـ / أوراق القبض برسم الخصم                    20000 (1

 إلى حـ / أوراق القبض 20000من حـ / أوراق القبض برسم التحصيل                 20000 (2
 إلى حـ / البنك 20000من حـ / أوراق القبض                                     20000 (3

 إلى حـ / أوراق القبض 20000من حـ / البنك                                              20000 (4

 

 

 

 ا يأتي صحيحة ما عدا :جميع الجمل فيم /26

 مصروفات نقل للداخل مدينة (1

 مصروفات نقل للخارج دائنة (2
 مصروفات الايجار مدينة (3

 ايرادات الايجار دائنة (4

 



ريال ودفعت المنشأة لوصول تلك  15.000ريال علما بان البضاعة تم شراؤها بمبلغ  20.000تم بيع بضاعة بقيمة  /27

 ريال ، فكم تكون نتيجة تلك العملية : 5000ريال وتامين  2.000البضاعة في المخازن تكاليف توصيل مبلغ 

 ريال 5000ربح مقداره  (1

 ريال 7000خسارة بمقدار  (2

 ريال 2000ربح بمقدار  (3

 ريال 2000خسارة بمقدار  (4

 

ريال ودفعت قيمة مصاريف لنقل تلك البضاعة  10.000قامت شركة التي تعمل انت بها بشراء بضاعة بقيمة  /28

ريال فكم تكون قيمة صافي  800ريال كما  دفعت تأمين على المشتريات قيمته  2.000وتوصيلها الى مخازن الشركة مبلغ 

 البضاعة التي اشتريتها  الشركة 
 ريال 10.000 (1

 ريال 9.200 (2

 ريال 12.800 (3
 ريال  11.200 (4

 

د المحاسبي لتسجيل تلك قيريال من خزينة مشروعه لشراء اثاث لاستخدامه الشخصي؟ على ذلك ال 3000اخذ احمد  /29

 العملية :

 إلى حـ / النقدية  3000من حـ الأثاث                       3000 (1

 إلى حـ / الاثاث  3000من حـ المسحوبات                   3000 (2

 إلى حـ / النقدية 3000 من حـ المسحوبات                   3000 (3
 إلى حـ / المسحوبات  3000من حـ مشروع احمد                   3000 (4

 

 ان تكلفة المواد والخدمات المستخدمة في انجاز الأنشطة التي تزاولها المنشأة للحصول على الإيرادات تتمثل في : /30

 الأصول (1

 الخصوم (2

 المصروفات (3
 الإيرادات (4

 

 أي المبادئ المحاسبية التالية يؤدي الى الاعتراف الفوري بالخسارة المتوقعة : /31

 التحفظ او الحيطة والحذر (1

 الثابت (2

 المقابلة (3

 التوازن (4

 

 ( ان : السياراتالى حـ /  70.000 المدينين من حـ /  70.000يعني القيد المحاسبي التالي  )  /32
 حساب البنك قد زاد  (1

 حساب السيارات قد زاد (2

 ان حساب البنك قد نقص (3

 حساب المدينين قد زاد (4

 

 ومة غير متحيزة وهو ما يعرف بــ من أهم خصائص المعلومات هو ان تكون المعل /33

 الفترة المحاسبية (1

 الاستحقاق (2

 الموضوعية (3

 التحقق (4

 



ريال والباقي على  40.000ريال سددت نقداً منها  100.000اشترت المنشأة سيارات من وكالة التاغي بقيمة  /34

 الحساب وعلية فان مبلغ النقدية المدفوع الذي يظهر في التقارير المالية هي :

 ريال 40.000 (1

 ريال 60.000 (2

 ريال 200.000 (3

 ريال 100.000 (4

 

 جميعهم من الأطراف الداخلية ) داخل المنشأة ( المستفيدين من المعلومات المحاسبية ماعدا  /35

 المستثمرون (1

 العمال (2

 الموظفين (3

 المديرون (4

 

 فرع من فروع المحاسبة يسعى الى تحديد الإنتاج هذه هي /36

 المحاسبة البترولية (1

 المحاسبة المالية (2

 محاسبة التكاليف (3

 المحاسبة الإدارية (4

 

هـ قامت منشأة السلام لتجارة الأدوات الكهربائية بشراء سيارة لنقل الأدوات الكهربائية المباعة 1/1/1438في  /37

انه سدد المبلغ خلال أسبوع ففي هذه الحالة  %5الف ريال من مجموعة الجيل للسيارات بخصم نقدي قدرة  60بمبلغ 

 هـ 1/1/1438صحيح في وفي دفتر يومية منشأة النجاح يكون الطرف المدين ال

 الف ريال 57حساب شركة التوكيلات العالمية بمبلغ  (1

 الف ريال 60حساب السيارات بمبلغ  (2
 الف ريال 57حساب المشتريات بمبلغ  (3

 الف ريال 57حساب السيارات بمبلغ  (4

 

ريال من حساب المنشأة في الصندوق فان القيد المحاسبي  1000قام المحاسب المنشأة بدفع أجور العمال مبلغ  /38

 الصحيح الذي سيقوم المحاسب لأثبات تلك العلمية التالي 
 ألى حــ / العمال 1000من حـ / البنك            1000 (1

 ألى حــ / البنك 1000من حـ / العمال            1000 (2

 ألى حــ / الصندوق 1000من حـ / أجور العمال            1000 (3
 ألى حــ / أجور العمال 1000من حـ / البنك            1000 (4

 

 اي العبارات التالية صحيحة :  /39

للحصول على صافي يتم طرح مردودات ومسموحات المشتريات والخصم المكتسب من اجمالي المشتريات  (1

 المبيعات 
 يتم طرح مردودات ومسموحات المبيعات والخصم التجاري من اجمالي المشتريات  (2

 يتم طرح مردودات ومسموحات المبيعات والخصم المكتسب من اجمالي المبيعات  (3

 يتم طرح مردودات ومسموحات المبيعات والخصم المسموح به من اجمالي المشتريات المبيعات المتاحة  (4

 

 معادلة الميزانية كالآتي  /40
 الخصوم –الأصول + حقوق الملكية  (1

 حقوق الملكية –الأصول = الخصوم  (2

 حقوق الملكية = الخصوم –الأصول  (3
 الأصول + الخصوم = حقوق الملكية (4



 

مليون ريال وكانت الخصوم قد ظهرت بمبلغ  7اذا ظهرت الأصول لشركه السلام في الميزانيه في نهايه العام بمبلغ  /41

 مليون ريال فأن قيمه حقوق الملكيه تساوي مبلغ : 5

 مليون ريال 2 (1
 مليون ريال  5 (2

 مليون ريال  12 (3

 مليون ريال  9 (4

 

 ريال نقداً فما هو الطرف الصحيح  100قامت المنشأة بدفع مصاريف الايجار بقيمة  /42

 الف ريال 100الطرف مدين هو حساب مصاريف الايجار بمبلغ  (1

 الف ريال 100الطرف المدين هو حساب البنك بمبلغ  (2

 الف ريال 100الطرف المدين هو حساب القرض بملغ  (3

 الف ريال 100الطرف الدائن هو حساب الصندوق بمبلغ  (4
 

اذا تمت الزيادة في أصول كمثال شراء السيارات او المباني   فان السيارات او المباني يكونون في أي طرف من  /43

 القيد 
 الدائن (1

 المدين (2
 المدين +الدائن حسب الأصول (3

 الدائن حسب الأصول –المدين  (4

 

 الدفتر المحاسبي الذي يتم تسجيل اليومية فيه اولا بأول اسم السجل او  /44

 دفتر الأستاذ (1

 قائمة الميزانية (2

 دفتر اليومية (3

 ورقة العمل (4

 

ريال فيكون  15.000ريال وفي حالته الدائن  20.000المدين   القرض في دفتر الأستاذ في حالة اذا كان حساب /45

 رصيد حساب القرض :
 مدين خمسة عشر ال ريال (1

 متوازن (2

 دائن بخمسة الاف ريال (3
 دائن بعشرين الف ريال (4

 

 أي من الحسابات التالية يعتبر احد حسابات الخصوم الثابتة  /46

 القرض طويل الأجل (1

 النقدية (2

 العدد والاثاث (3

 الاستثمارات طويلة الاجل (4

 

المحاسبي الصحيح ريال ودفعت القيمة نقدا وعلى ذلك فان القيد  3.000قمت بشراء اثاث لمشروعات بمبلغ  /47

 لتسجيل تلك العملية هو :
 الى حـ / المبيعات 3000من حــ المشتريات                          3000 (1

 الى حـ / النقدية 3000من حــ المشتريات                          3000 (2

 الى حـ / المشتريات 3000من حــ المسحوبات                          3000 (3

 الى حـ / المسحوبات 3000حــ المبيعات                         من  3000 (4



 

 يقصد بتحديد واستخراج رصيد الحساب في نهاية الفترة تسمى عملية /48

 النقل (1

 الترحيل (2

 التسجيل (3

 الترصيد (4

 

 %10ريال وفقا لقوائم الأسعار بخصم تجاري  40.000باعت منشآتك إلى محلات الزهور بضاعة قيمتها  1/1في  /49

وبالتالي فان الخصم النقدي الذي  3/3اذا تم السداد خلال أسبوع من تاريخه وقد تم السداد في  %1وبخصم نقدي 

 حصلت عليه محلات الزهور هو

 صفر  (1

 ريال 3600  (2

 ريال 4000 (3

 ريال  4000 (4

 

 اذا زادت المصروفات عن الإيرادات يكون الناتج/50

 خسارة (1

 ربح (2

 نعتمد على الزيادة او النقص (3

 على العملية المحاسبيةنعتمد  (4

 

 

 

 

 

 بواسطة : صدى الامل الأسئلةكتابة 
 بواسطة / أم جهاد الأسئلةحل 


